

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Милиция информирует: в случае обнаружения в здании вокзала, поезде, на станции, остановочном пункте или вблизи объектов железнодорожного транспорта бесхозных предметов, схожих с взрывоопасными, долг каждого гражданина поставить в известность об этом милицию или работников транспорта.

Следует обращать внимание на обнаруженные в общественных местах и транспорте бесхозные портфели, чемоданы, сумки, свертки, ящики, коробки.

При обнаружении взрывоопасного предмета **НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ** пользоваться сотовыми телефонами, радиостанциями и другими устройствами, способными по своим техническим характеристикам создавать вблизи взрывоопасного предмета изменяющееся электромагнитное поле.

На месте обнаружения взрывоопасного предмета **КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- трогать, поднимать, сдвигать с места, разбирать взрывоопасные предметы;
- скапливаться вблизи места обнаружения предмета;
- курить и пользоваться воспламеняющимися материалами;
- перемещать предметы, находящиеся в непосредственной близости с взрывоопасным предметом, способных на него воздействовать.

Телефон, по которому можно сообщить информацию об обнаружении взрывоопасного предмета:

Браславский РОВД напоминает о бдительности!

Правоохранители района напоминают о необходимости повышенной бдительности при нахождении в местах массового пребывания граждан.

Как правило, основные чрезвычайные ситуации, которые могут возникнуть на объектах массового пребывания людей, это пожары и разрушения зданий. Каждый гражданин, посещая данные объекты, обязан знать основные действия при возникновении чрезвычайных ситуаций в местах массового пребывания людей:

В любом общественном месте запоминайте путь к выходу. Обращайте внимание на план эвакуации, расположение лестниц, запасных выходов, телефонов.

Если услышали крики «О пожаре, обрушении здания», почувствовали запах дыма, увидели пламя, услышали звуки падающих конструкций, постарайтесь сохранить спокойствие и выдержку. Оцените обстановку, убедитесь в наличии реальной опасности, выясните, откуда она исходит.

Немедленно сообщите по телефону «101» или «112» непосредственно о чрезвычайной ситуации в аварийно-спасательное подразделение, адрес и место происшествия.

Примите меры по оповещению людей и их эвакуации.

Примите возможные меры по тушению пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения или безопасному разбору завалов подручными средствами.

Спокойно, без паники покиньте помещение наиболее безопасным путем.

Если двигаться придется в толпе, успокаивайте паникеров, помогите тем, кто скован страхом и не может двигаться, разговаривайте с ним спокойно, внятно, поддерживайте под руки.

Оказавшись в толпе, согните руки в локтях и прижмите их к бокам, сжав руки. Наклоните корпус назад, уперев ноги, и попытайтесь сдерживать напор спиной, освободив пространство впереди и медленно двигаясь. Максимально старайтесь удержаться на ногах.

Не входите туда, где большая концентрация дыма, имеются ломаные и упавшие конструкции, а так же велика вероятность их повторного обрушения.

Не пытайтесь спастись на вышележащих этажах или в удаленных помещениях.

Если все-таки ситуация складывается таким образом, что из-за повышенной концентрации дыма и сильного жара или большого завала выхода, вы не можете покинуть здание, ждите помощь экстренных служб.

При обнаружении бесхозных подозрительных предметов, коробок, сумок, где возможно может находиться взрывное устройство, незамедлительно информировать администрацию, или службу охраны торгового объекта или ОВД (при этом необходимо сообщить время, место, обстоятельства обнаружения предмета и подробное его описание).

Категорически запрещается:

—оказывать любое воздействие на обнаруженный предмет (трогать, поднимать, сдвигать с места, бросать);

—создавать сильный шум, различные механические колебания;

—пользоваться вблизи обнаруженного объекта средствами мобильной связи.

Обо всех вышеперечисленных фактах а так же при обнаружении лиц, поведение которых Вам кажется подозрительным, в том числе с измененной внешностью либо одетых не по сезону, незамедлительно информируйте органы внутренних дел по телефону «102» или «112».